

Самые необычные



растения мира

Капуста Romanesco Broccoli

Романеско — это один из культурных сортов капусты, относящийся к той сортовой группе, что и цветная капуста. По некоторым сведениям, является гибридом цветной капусты и брокколи. Этот вид капусты давно выращивается в окрестностях Рима. По некоторым сведениям, впервые она упоминается в исторических документах в Италии в шестнадцатом веке. На международных рынках овощ появился в 90-х годах XX века.



Такка

Такка – растение семейства Такковых, произрастающее в самых разнообразных экологических условиях и насчитывающего 10 видов. **Такка перистонадрезанная** имеет цветок с двумя покрывалами, крупными, достигающими 20 см ширины, цвет покрывал светло-зеленый. У такки **Шантрье** цветы обрамлены темно-бордовыми, почти черными, прицветниками, похожими на размах крыльев летучей мыши или бабочки с длинными, нитеобразными усиками.



Драконово дерево

Драконово дерево – это растение рода Драцена, произрастающее в тропиках и субтропиках Африки и на островах Юго-Восточной Азии. На его толстых ветках растут пучки очень острых листьев. Толстый ветвистый ствол высотой до 20 метров, диаметр в основании до 4 м, обладает вторичным ростом в толщину. Некоторые деревья живут до 7-9 тысяч лет.



Баобаб

Баобаб — это вид деревьев из рода Адансония семейства Мальвовые, характерное для сухих саванн тропической Африки. Зимой и в засушливый период дерево начинает расходовать запасы влаги, уменьшаясь в объёме, сбрасывает листву. С октября по декабрь баобаб зацветает белыми цветками до 20 см в поперечнике. Раскрываются они ближе к вечеру и живут всего одну ночь, привлекая ароматом опыляющих их летучих мышей. Баобабы крайне живучи и живут около 1000 лет.



Вельвичия

Реликтовое дерево, является одним видом, одного рода, одного семейства, одного отряда Вельвичиевых. Вельвичия растёт на юге Анголы и в Намибии. Издалека кажется, что у вельвичии много длинных листьев, но на самом деле их всего два, и они растут на протяжении всей ее растительной жизни, прибавляя по 8-15 см в год. Возраст самых больших растений около 2000 лет!



Агава



Агава или столетник может прожить несколько десятилетий и при этом ни разу не зацвести. И только в самом конце, перед тем, как умереть, растение выпускает один единственный цветок.

Луноцвет

Уникальность уроженца американских тропиков калониктиона или лунного цветка состоит в том, что для того, чтобы его цветы распустились, нужен свет луны, а не солнца – это растение цветёт исключительно в тёмное время суток. Появление красивых белых цветков с наступлением ночи – зрелище волшебное и чарующее. Но, как только на



Ясенец

Диктамнус или ясенец любим за свои необыкновенно красивые нежно-розовые или белые цветки. Но мало кто знает, что это растение выделяет горючий газ без цвета и запаха. Поэтому, если к нему поднести огонь, оно вспыхнет за секунду. Вследствие этого, выращивать данный цветок следует, соблюдая предельную осторожность.



Дракея



Это орхидея, растущая в Австралии. Дракея постоянно распускается в те 6 недель, когда вылупляется и живет самец определенного вида осы, который и опыляет этот цветок.

Аронник обычный

Величественный аронник вырастает до 90 см высотой, а листья растения достигает 20 см в длину. Аронник обыкновенный имеет мясистый стебель, покрытый коричневыми пятнами, что придает поверхности растения вида змеиной кожи. Каждое лето на стебле расцветают цветы, достигающие в длину 45 сантиметров. Окраска соцветий вызывает восхищение: снаружи цветок бледно-зеленый, с середины — темный.



Вольфия

Цветы вольфии являются наименьшими в мире и не превышают размеры головки спички. Она растет в Северной и Западной Америке. Растение состоит из стебелька, похожего на шар, диаметром от 0,3 до 2 мл. Шарики вольфии свободно плавают по воде, потребляя растворенные в ней питательные вещества. Корней и листьев у растения нет.



Психотрия возвышенная



Этот цветок по праву носит статус самого пикантного цветка в мире. В народе его называют “горячие губки” за его ярко-красные соцветия. Психотрия – цветок тропический, любящий влагу и тепло. Поэтому родиной его являются тропические леса Центральной и Южной Америки.

Капуста Romanesco Broccoli

Эта удивительная орхидея внешне напоминает летящую уточку. Природа наделила ее таким внешним видом для того, чтобы привлекать насекомых, именуемых пилильщиками. Им верхняя часть цветка напоминает самку. Таким образом, прилетая к цветку они на себе переносят пыльцу и опыляют цветок. Орхидея Калания очень мала и достигает в высоту всего 50 см, а сам цветок – 2 см. На стебле имеется по 2-4 цветка. Произрастает она в Восточной и Южной Австралии, в основ



Пассифлора

Пассифлора, или Страстоцвет – род семейства Страстоцветные. Имеется около 500 видов. Цветок в диаметре достигает 10 см. Растёт в основном в Латинской Америке.



Источники:

<http://www.mostrated.ru/nature/plant/14-samih-neobichnih-rasteniy.html>

<https://billionnews.ru/5589-samye-neobychnye-cvety-v-mire.html>

<https://pustunchik.ua/online-school/biology/botany/dyvovyzhni-kvity>

<http://t-fakt.ru/10-samyih-neobyichnyih-tsvetov-mira>

